

HEADLINE

# 国家禁毒委副主任胡伟一行 莅临斜土街道指导工作

近日,海关总署副署长、国家禁毒委副主任胡伟率国家禁毒办等相关人员一行9人,莅临斜土街道综治中心指导工作。市禁毒办主任王石平,市禁毒指导处处长李健,区委常委、政法委书记、区禁毒办主任徐靖,副区长、公安分局局长、区禁毒办副主任任卫岚,区委政法委副书记、区禁毒办副主任邱仲辉,区公安分局副局长、区禁毒办副主任吴斌,斜土街道党工委书记章红兵,街道党工委副书记、办事处主任黄科,街道党工委副书记张利东等陪同。



张利东代表街道党工委、办事处对考察团一行莅临指导表示欢迎,并详细介绍了斜土街道社区戒毒社区康复标准化工作。考察团对街道社区戒毒社区康复工作取得的成果给予肯定并表示赞许。



## 日七: 巧手串珠 串出精彩



近日,日七居委联合上海启新社区公益服务中心举办了一场“串珠杯垫制作”活动,吸引了近20位居民前来参与。在老师的精心指导下,大家很快掌握了串珠技巧,个个做的有模有样。本次活动既增强了居民间的交流,也为平常生活增添了文化韵味。

## 日新: 召开2019年日新居民区 民主测评会



为进一步提高为民服务水平,推进来年居委各项工作,近日,日新居委组织召开了“2019年日新居民区民主测评会”。居民区党总支书记首先汇报了日新居民区年度总结报告,随后班子成员们依次进行个人工作述职,汇报年度工作情况。述职后,与会人员完成了相关测评与考核表,投入投票箱内。

## 肇一: 开展安全宣传活动

近期,肇一居委组织人员深入小区,宣传扫黑除恶知识、反恐常识、反诈骗方法等,指导居民关注周围的不安全因素,并及时向居委反馈信息,共同为和谐安全社区建设做出努力。

## 江南: 召开楼组议事会

近日,江南居委召开楼组议事会,楼组长、党员骨干、居民代表和志愿者代表参加。会上,围绕美丽楼道建设、垃圾分类常态化长效化等方面进行了共商共议,同时与会居民听取了2020年居委工作思路汇报,并积极提出意见。通过楼组议事会这一平台提高了居民对社区事务的参与度,增强了居民的自治意识。

# 下决心、出重拳 “三合一”整治“回头看”

近日,斜土街道社区平安办、斜土派出所、徐汇区消防救援支队及斜土城管中队等部门联合对医学院路存在“三合一”问题的沿街商铺开展复查整治行动,对前期“三合一”、“多合一”消防安全专项整治

中查出的问题进行“回头看”,检查整改效果。通过检查,发现大部分存在安全隐患的场所都已经严格按照要求认真整改,但仍有个别场所未整改到位,对此检查人员当即予以严厉警告并采取行政处罚措施。下

一步,街道联动联动小组将继续加强对“三合一”场所的消防安全检查,及时发现新增、防止回潮现象产生,巩固整治工作成果、保障“三合一”治理长效化,筑牢社区安全防线。

## 社区动态

# 祭扫陵园追忆先烈 抚今追昔不忘初心

12月13日是国家公祭日,在这个特殊的日子,为缅怀革命先烈,继承光荣传统,斜土街道组织部分优抚对象、退役军人赴川沙烈士陵园祭扫革命烈士。



陵园内青松屹立,黑土含悲,当中华人民共和国国歌奏响,参与祭扫的人员脱帽肃立,低首默哀,以此寄托对革命烈士的深深敬意和无限哀思。在参观烈士纪念馆时,大家无不感慨现在的和平生活来之不易。

英雄虽逝,精神犹在。通过本次祭扫活动,弘扬了爱国主义精神,我们要继承革命先烈的遗志,发扬革命先烈的光荣传统,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢固树立和自觉践行“四个意识”,把党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想扎根在思想灵魂中,落实到各自职责中,体现在实际工作中。

# 创新科技未来 放飞少年梦想

## 2019徐汇区“斜土·索广·南洋初杯”OM 环保系列赛顺利举行

日前,由徐汇区教育局、斜土街道主办,南洋中学承办的2019徐汇区“斜土·索广·南洋初杯”OM环保系列赛在南洋中学顺利举行。本次赛事围绕科技与创新为主题,开展了“废弃物”模型设计与平面制作、“航天航空、绿色能源”创意画创作、“绿色科技”

创意论坛、“环保创意”服装秀与“减少生活中的塑料”论坛共五个项目的角逐,吸引了区内众多中小幼学生及社区家庭的踊跃参与。通过此次活动进一步激发了学生对于科技创新活动的浓厚兴趣,为学习型家庭、学习型社区的建设丰富了内容、注入了活力。



# 召开健康讲座 关爱老年健康

近日,在斜土街道社区生活服务中心召开了一场以“老年体检报告解读”为主题的健康讲座,此次讲座由徐汇区老年协会、斜土街道老年协会主办,邀请了上海市第六人民医院特需医疗科及瑞金医院体检科医生进行现场讲解,50余名参加了今年

免费体检的老人们带着体检报告前来听讲。讲座上医生对报告中的常见指标和老年群体易发健康问题的预防及缓解等进行了介绍。此次活动满足了社区老年人对自我健康管理的需求,帮助老人远离健康误区,走向健康之路。

